

Китайская опера приезжает в Москву

ЛЕНИНГРАД (Наш корр.) Здесь закончились гастроли Центрального экспериментального оперного театра Китайской Народной Республики. Ленинградцы познакомились с операми «Лю Ху-лань», «Песня степей», «В тени акаций». Спектакли были тепло встречены зрителями.

Несмотря на напряженность репетиционного периода и спектакли, артисты китайского театра успели многое повидать, со многим познакомиться. Они посетили комнату В. И. Ленина в Смольном и шалаш В. И. Ленина в Разливе, побывали на легендарной «Авро-ре», посетили музыкальные театры города, ознакомились с коллекциями Русского музея и Эрмитажа. В товарищеской обстановке прошла встреча китайских артистов с рабочими фабрики «Скороход». Гости из Китая и рабочие рассказали друг другу о своих производственных и творческих успехах, поделились своими планами. Затем прямо в цехе артисты дали концерт.

В Доме актера китайские гости встретились с представителями театральной общественности Ленинграда. Были обсуждены спектакли, показанные на гастролях.

27 ноября коллектив Центрального экспериментального оперного театра прибывает в Москву.